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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ПРИВАТНЕ	АГРОПРОМИСЛОВЕ	ПІДПРИЄМСТВО	"	ДЗВІН	"	30787900
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	48510,	Тернопільська	обл.,	Чортківський	р-н,	село	Звиняч,	вул.Паркова,	будинок	22
380673540512

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планованою	діяльністю	полягає	у	встановлення	резервуарів	для	зберігання	пального	з	метою
забезпечення	 власних	 потреб	 підприємства.	 Діяльність	 реалізуватиметься	 у	 межах	 існуючого
промислового	 майданчика	 підприємства.	 Проєктом	 передбачається	 встановлення	 наземних
резервуарів	 загальним	 об’ємом	 134	 м³.	 Кількість	 резервуарів,	 на	 території	 підприємства
становитиме	6	одиниць,	з	них:	5	м³	 -	2	од.;	10	м³	–	2	од.	54	м³	 -	1	од.;	50	м³	 -	1	од.	Планована
діяльність	не	передбачає	проведення	земляних	робіт,	зміни	рельєфу	або	втручання	у	ґрунтовий
покрив.	 Резервуари	 будуть	 встановлюватись	 на	 існуючій	 монолітній	 бетонній	 основі,	 з
облаштованими	елементами	благоустрою	та	інженерного	захисту	у	зонах	можливих	потенційних
проливів	 паливного-мастильних	 матеріалів(ПММ).	 Комплекс	 призначено	 виключно	 для
внутрішнього	споживання	пального,	без	передачі	третім	особам	чи	реалізації.

Технічна	альтернатива	1.

У	 межах	 технічної	 альтернативи	 1	 розглядається	 можливість	 організації	 використання
резервуарного	 парку	 на	 промисловому	 майданчику	 ПАП	 «Дзвін»	 у	 господарській	 діяльності



підприємства	 з	 метою	 оптимізації	 внутрішніх	 логістичних	 процесів,	 а	 також	 забезпечення
стабільного	 постачання	 пального	 (дизельного	 палива,	 бензину)	 та	 мастильних	 матеріалів	 для
власних	 виробничих	 потреб.	 Реалізація	 цієї	 альтернативи	 дозволить:	 забезпечити	 внутрішню
автономність	 паливно-мастильного	 забезпечення	 підприємства;	 зменшити	 залежність	 від
зовнішніх	постачальників,	особливо	в	умовах	воєнного	стану	чи	перебоїв	у	логістиці;	підвищити
ефективність	 використання	 техніки,	 шляхом	 зручного	 та	 контрольованого	 заправлення
безпосередньо	 на	 території	 підприємства.	 На	 території	 виробничого	 майданчика	 планується
розміщення	шести	наземних	резервуарів	об’ємами:	5	м³	-	2	од.;	10	м³	–	2	од.	54	м³	-	1	од.;	50	м³	-	1
од.	У	межах	цієї	технічної	альтернативи	передбачається.	Загальний	об’єм	резервуарного	парку
становитиме	 134	 м³.	 Відпуск	 пального	 здійснюватиметься	 через	 одну	 двосторонню
паливороздавальну	 колонку	 (ПРК),	 розміщену	 поруч	 із	 резервуарами.	 Колонка	 забезпечує
дозований,	 контрольований	 та	 безпечний	 відпуск	 дизельного	 палива	 або	 бензину	 до
сільськогосподарської	 чи	 іншої	 техніки	 підприємства.	 Мастильні	 матеріали	 зберігатимуться	 в
спеціально	 облаштованій	 зоні	 з	 твердим	покриттям,	 локальним	 водовідведенням	 і	 навісом	 для
захисту	 від	 атмосферних	 впливів.	 Режим	 роботи	 паливо	 заправного	 пункту	 –	 непостійний,
відповідно	 до	 виробничої	 потреби,	 з	 урахуванням	 графіків	 польових	 робіт	 та	 сезонного
навантаження	техніки.

Технічна	альтернатива	2.

У	 межах	 технічної	 альтернативи	 №	 2	 розглядається	 варіант	 використання	 зовнішніх
постачальників	 для	 забезпечення	 потреб	 підприємства	 у	 паливно-мастильних	 матеріалах	 із
доставкою	 пального	 «по	 факту»	 у	 стандартних	 контейнерах	 або	 бочках	 без	 використання
власного	 резервуарного	 парку	 та	 мобільних	 паливо-заправних	 модулів.	 Такий	 варіант
передбачає:•	 доставку	 дизельного	 пального,	 бензину	 та	 мастильних	 матеріалів	 безпосередньо
перед	 їх	 використанням;•	 відсутність	 стаціонарних	 чи	 мобільних	 резервуарів	 на	 території
підприємства;•	мінімізацію	ризиків,	пов’язаних	із	експлуатацією	паливного	обладнання	(витоки,
пожежна	небезпека,	контроль	герметичності).	Однак	під	час	аналізу	цієї	альтернативи	має	низку
суттєвих	недоліків,	що	знижують	 її	ефективність	у	порівнянні	з	технічною	альтернативою	№	1:
висока	залежність	від	зовнішніх	постачальників	та	можливі	логістичні	затримки;	неможливість
оперативного	 забезпечення	 техніки	 пальним	 у	 пікові	 періоди	 сільськогосподарських	 робіт;
підвищення	собівартості	 експлуатації	 техніки	через	додаткові	 транспортні	 витрати;	 відсутність
контролю	 якості	 пального	 на	 етапі	 зберігання	 та	 відпуску;	 зниження	 рівня	 автономності	 та
стійкості	 виробничої	 діяльності	 підприємства	 в	 умовах	 воєнного	 стану	 або	 перебоїв	 із
постачанням	пального.	Враховуючи	наведені	фактори,	технічна	альтернатива	№	1	залишається
оптимальним	 рішенням	 для	 підприємства,	 оскільки	 забезпечує	 безперебійне	 функціонування
технологічних	 процесів,	 економічну	 доцільність,	 безпечність	 та	 відповідність	 чинним
екологічним,	протипожежним	і	санітарним	нормам	України.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Тернопільська	обл.	Чортківський	р-н	Ридодуби	вулиця	Костельна,	16

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Білобожницька	територіальна	громада	с.	Ридодуби,	Чортківський	район,	Тернопільська.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Тернопільська	обл.	Чортківський	р-н	Ридодуби	вулиця	Костельна,	16.

Планована	діяльність	реалізується	на	виробничому	майданчику,	розташованому	на	земельній
ділянці	з	кадастровим	номером	_6125587100:01:001:1960.	Категорія	земель:	Земельні



сільськогосподарського	призначення.	Цільове	призначення:	01.01	Для	ведення	товарного
сільськогосподарського	виробництва.	Загальна	площа:	2,6466	га.	Земельна	ділянка
використовується	суб’єктом	господарювання	на	підставі	договору	оренди	землі	30/57-19-ДО	від
21	березня	2019	року.	Ділянка	розташована	на	околиці	населеного	пункту,	віддалена	від
житлової	приватної	забудови.	Вона	відповідає	містобудівним	умовам,	а	також	забезпечує
дотримання	санітарних,	пожежних	та	екологічних	вимог.	Земельна	ділянка	не	потрапляє:	до
санітарно-захисних	зон	інших	промислових	об'єктів,	очисних	споруд	чи	залізничної	колії;
історико-культурних	зон;	об’єктів	природно-заповідного	фонду,	Екологічної	або	Смарагдової
мережі.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Тернопільська	обл.	Чортківський	р-н	Ридодуби	.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядалася,	оскільки	виробничий	майданчик
підприємства	вже	функціонує	та	має	нерухоме	майно	відповідно	до	умов	територіальної
альтернативи	1.	З	огляду	на	наявну	інфраструктуру,	технічну	придатність	і	відповідність
функціональному	призначенню,	саме	територіальна	альтернатива	1	є	оптимальною	для
здійснення	планованої	виробничої	діяльності	в	межах	даної	місцевості.	У	зв’язку	з	цим
територіальну	альтернативу	2	було	відхилено	як	недоцільну.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Планована	 діяльність	 ПАП	 «Дзвін»	 пов’язана	 з	 організацією	 ефективного	 функціонування
резервуарного	 парку,	 що	 включає	 наземні	 резервуари	 для	 дизельного	 пального,	 бензину	 та
резервуар	 для	 зберігання	 мастильних	 матеріалів	 Реалізація	 заходів	 зі	 створення	 та
вдосконалення	 паливно-мастильного	 господарства	 зумовлена	 потребою	 у	 забезпеченні
стабільного,	 безпечного	 та	 безперебійного	 постачання	 пального	 для	 внутрішньогосподарських
потреб	 підприємства.	 Здійснення	 планованої	 діяльності	 охоплює	 забезпечення	 паливом:
технологічних	процесів,	пов’язаних	із	проведенням	сільськогосподарських	робіт	(посів,	обробіток
ґрунту,	 збирання	 врожаю	 тощо);	 логістичних	 операцій,	 пов’язаних	 із	 транспортуванням
сировини,	 матеріально-технічних	 ресурсів,	 продукції	 підприємства;	 обслуговування	 техніки	 та
обладнання,	що	 експлуатується	на	 виробничих	 дільницях	 господарства.	Очікуваний	 соціально-
економічний	 ефект	 від	 реалізації	 планованої	 діяльності	 є	 позитивним	 та	 проявляється	 у
наступному:	 підвищення	 ефективності	 та	 ритмічності	 господарської	 діяльності	 за	 рахунок
власної	 автономної	 системи	 зберігання	 та	 відпуску	 ПММ;	 скорочення	 логістичних	 втрат	 і
покращення	 своєчасності	 забезпечення	 виробничих	 процесів	 пальним;	 збереження	 існуючих	 і
створення	 додаткових	 робочих	 місць,	 що	 сприятиме	 підвищенню	 зайнятості	 населення	 у
сільській	місцевості;	збільшення	податкових	надходжень	до	місцевого	та	державного	бюджетів;
посилення	 енергетичної	 автономності	 підприємства,	 що	 має	 особливу	 вагу	 в	 умовах	 воєнного
стану,	 надзвичайних	 ситуацій	 чи	 логістичних	 перебоїв	 із	 постачанням	 ПММ.	 З	 урахуванням
зазначеного,	реалізація	планованої	діяльності	є	соціально	доцільною,	економічно	обґрунтованою
та	безпечною	з	точки	зору	впливу	на	навколишнє	середовище.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Основним	напрямком	виробничої	діяльності	ПАП	«Дзвін»	є	вирощування	зернових	культур
(крім	 рису),	 бобових	 культур	 і	 насіння	 олійних	 культур.	 На	 промисловому	 майданчику	 за
адресою:	Тернопільська	область,	Чортківський	район,	с.	Ридодуби,	вулиця	Костельна,	будинок	16,
гаражі(загальна	 площа	 924,7	 м2),	 майстерня	 №1(загальна	 площа	 268,6м2),	 склад	 з	 навісом
(загальна	площа	912,8	м2),	ангар	для	сільськогосподарської	техніки	(загальна	площа	1420,6	м2),
майстерня	№2	 (загальна	площа	1063,1м2),	насосна	 (загальна	площа	11	м2).	Також	планується



розміщення	шести	наземних	резервуарів	об’ємами:	5	м³	-	2	од.;	10	м³	–	2	од.	54	м³	-	1	од.;	50	м³	-	1
од	об’ємом..	У	межах	цієї	технічної	альтернативи	передбачається.	Загальний	об’єм	резервуарного
парку	становитиме	134	м³.	Плановий	річний	обсяг	дизельного	палива	–	557,7	м3/рік,	бензину	–
26,3	м3/рік,	мастильних	матеріалів-	10	м3/рік.	Режим	роботи	–	згідно	з	потребами	підприємства.
Чергова	 бригада	 по	 наливу	 пального	 чисельністю	 з	 одної	 особи.	 Доставка	 пального	 на
виробничий	майданчик	здійснюватиметься	спеціалізованим	автотранспортом.	Кожен	резервуар
обладнаний	 пристроєм,	 що	 виключає	 можливість	 переповнення	 ємності	 при	 прийманні
нафтопродуктів;	 приймальними	 клапанами;	 вогневими	 запобіжниками	 на	 всіх	 лініях;	 зондом
контрольно-вимірювальної	 системи.	Відпуск	палива	 з	резервуарів	 здійснюватиметься	насосами
паливо-роздавальних	колонок	у	кількості	однієї	одиниці	(далі	—	ПРК).	ПРК	розміщена	поряд	під
навісом	 та	 мають	 пристрої	 контролю	 витоку	 палива	 (система	 захисту	 ґрунтових	 вод).	На
території	 підприємства	 наявна	 необхідна	 інфраструктура	 для	 забезпечення	 господарсько
побутових	 та	 виробничих	 потреб,	 що	 сприяє	 ефективній	 організації	 роботи	 та	 створенню
належних	умов	для	персоналу,	зокрема,	наявні:	•	гараж	-	призначений	для	стоянки,	зберігання
та	 технічного	 обслуговування	 транспортних	 засобів	 і	 сільськогосподарської	 техніки
підприємства;	 •	 майстерні	 -	 використовуються	 для	 проведення	 ремонтних	 і	 технічних	 робіт	 з
обслуговування	 обладнання	 та	 техніки;	 •	 склад	 з	 навісом	 -	 призначений	 для	 тимчасового
зберігання	 матеріалів,	 запасних	 частин	 та	 господарського	 інвентарю;	 •	 ангар	 для
сільськогосподарської	 техніки	 -	використовується	 для	 зберігання	 і	 технічного	 обслуговування
сільськогосподарської	 техніки;	 •	 зерносушарки	 -	 призначені	 для	 зниження	 вологості	 зерна	 до
нормативних	 показників	 шляхом	 його	 обробки	 нагрітим	 повітрям;	 •	 циклони	 «Пектус»
застосовуються	 для	 очищення	 повітря	 від	 пилу,	 що	 утворюється	 під	 час	 сушіння	 зерна;	 •
завальна	 яма	 використовується	 для	 приймання	 зерна	 з	 автотранспорту	 з	 подальшою	 його
подачею	на	переробку	або	зберігання;	•	бункери	зерна	слугують	для	тимчасового	накопичення	і
подачі	 зерна	 на	 наступні	 етапи	 технологічного	 процесу;	 •	 зерноочисні	 машини	 з	 циклоном
призначені	для	очищення	зерна	від	домішок	і	пилу	перед	сушінням	або	зберіганням;	•	погрузка
зерна	та	відходів	на	автотранспорт	здійснюється	для	подальшого	вивезення	готової	продукції	або
відходів	 виробництва;	 •	 охолодження	 зерна	 проводиться	 для	 зниження	 температури	 після
сушіння	 з	 метою	 запобігання	 його	 псуванню	 під	 час	 зберігання;	 •	 накопичувальні	 бункери
використовуються	для	зберігання	висушеного	чи	очищеного	зерна	перед	подачею	на	зберігання
або	 відвантаження;	 •	 зерносклади	 призначені	 для	 тривалого	 зберігання	 зерна	 з	 дотриманням
температурно-вологісного	 режиму,	 що	 забезпечує	 збереження	 якості	 продукції.	 Інженерне
забезпечення	планованої	діяльності	передбачено	від	наявних	комунікацій	та	 інфраструктурних
мереж,	що	функціонують	на	території	підприємства.	•	Водопостачання:	для	господарсько-питних
та	виробничих	потреб	здійснюється	з	існуючої	артезіанської	свердловини	відповідно	до	наявного
дозволу	 на	 спеціальне	 водокористування.	 •	 Водовідведення:	 система	 водовідведення
організована	 до	 існуючого	 гідроізольованого	 вигрібного	 резервуара,	 з	 подальшим	 вивозом
комунальною	 установою.	 •	 Електропостачання:	 здійснюється	 від	 існуючих	 електромереж
підприємства,	з	дотриманням	технічних	умов	та	нормативів	енергопостачальної	організації.	Скид
зворотних	 стічних	 вод	не	передбачено,	що	повністю	 відповідає	 екологічним	 вимогам	 і	 нормам
охорони	навколишнього	середовища.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Законами	 і	 Кодексами	 України,	 міжнародними	 конвенціями	 і	 угодами,	 ратифікованими
Україною	відносно	охорони	довкілля,	а	також	звітом	з	«Оцінки	впливу	на	довкілля»	щодо	впливу
на	 природні	 комплекси	 прилеглої	 території,	 містобудівними	 умовами	 та	 обмеженнями.
Санітарно-захисні	 зони	 встановлюються	 згідно	 з	 Державними	 санітарними	 правилами
планування	 та	 забудови	 населених	 пунктів.	 За	 діючим	 природоохоронним	 законодавством	 усі
різновиди	впливів	повинні,	не	перевищувати	граничнодопустимі	концентрації	та	не	спричиняти



розвиток	 захворюваності	 місцевого	 населення.	 -	 Дотримання	 Закону	 України	 «Про	 охорону
атмосферного	повітря»	 в	частині	що	стосується	планованої	 діяльності;	 -	Дотримання	ГН	2.2.6-
184-2013	 «Орієнтовно	 безпечні	 рівні	 впливу	 (ОБРВ)	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному
повітрі	населених	місць»);	-	Дотримання	нормативів	гранично	допустимих	викидів	відповідно	до
наказу	 Мінприроди	 від	 27.06.06р.	 №309;	 -	 Дотримання	 Закону	 України	 «Про	 управління
відходами»,	 в	 частині	 що	 стосується	 планованої	 діяльності;	 -	 Дотримання	 Водного	 кодексу
України,	 Постанови	 КМУ	№2024	 від	 18.12.1998	 «Про	 правовий	 режим	 зон	 санітарної	 охорони
водних	об'єктів»;	-	Дотримання	Наказу	МОЗ	України	№	463	від	22.02.2019р	«Про	затвердження
Державних	санітарних	норм	допустимих	рівнів	шуму	в	приміщеннях	житлових	та	 громадських
будинків	 і	на	території	житлової	забудови»;	 -	Дотримання	нормативної	санітарно-захисної	зони
згідно	 ДСП	 173-96	 «Державні	 санітарні	 правила	 планування	 і	 забудови	 населених	 місць»
(затвердженого	наказом	МОЗ	від	19.06.1996	р.	№173,	зареєстрованого	у	Мінюсті	24.07.1996	р.	за
№379/1404);

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 встановлюються	 згідно	 з	 Законами	 і	 Кодексами	 України,
міжнародними	конвенціями	 і	 угодами,	ратифікованими	Україною	відносно	охорони	довкілля,	 а
також	 звітом	 з	 «Оцінки	 впливу	 на	 довкілля»	 щодо	 впливу	 на	 природні	 комплекси	 прилеглої
території,	містобудівними	умовами	та	обмеженнями.	Дотримання	нормативної	санітарнозахисної
зони	згідно	ДСП	173-96	«Державні	санітарні	правила	планування	 і	 забудови	населених	місць»
(затвердженого	наказом	МОЗ	від	19.06.1996	р.	№173,	зареєстрованого	у	Мінюсті	24.07.1996	р.	за
№379/1404);

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	через	відсутність	територіальної	альтернативи	2

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

В	 складі	 проектної	 документації	 будуть	 передбачені	 заходи	 по	 забезпеченню	 охорони
навколишнього	природного	середовища	згідно	з	чинними	в	Україні	нормами	та	правилами.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Компонування	 технологічного	 обладнання	 здійснюватиметься	 з	 урахуванням	 вимог
екологічних	обмежень,	техніки	безпеки	та	норм	виробничої	санітарії.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	через	відсутність	територіальної	альтернативи	2.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Джерелами	 потенційного	 впливу	 планованої	 діяльності	 на	 довкілля	 є	 технологічне



обладнання	 резервуарного	 парку,	 зокрема	 дихальні	 клапани	 наземних	 резервуарів	 для
зберігання	 дизельного	 палива,	 бензину	 та	 мастил,	 а	 також	 заправне	 обладнання	 (ПРК).
Додатковими	 джерелами	 впливу	 є	 робота	 виробничої	 майстерні,	 обладнаної	 свердлильним	 та
токарним	 верстатами	 (2	 од.),	 зварювальними	апаратами	 (2	 од.),	 а	 також	робота	 зерносушарок
шахтного	 типу	№1	 та	№2	 (2	 од.)	 із	 циклонами	 типу	 «Пектус»	 (2	 од.).	 Джерела	 викидів	 також
формуються	під	час	роботи	завальної	ями,	бункера	для	зерна,	зерноочисної	машини	з	циклоном,
при	завантаженні	зерна	на	автотранспорт	(2	од.)	та	відходів	зерноочистки	на	автотранспорт	(2
од.).	 Додатковими	 потенційними	 джерелами	 впливу	 є	 охолоджувач	 зерна,	 накопичувальні
бункери	 зерна	 (2	 од.)	 та	 зерносклади	 (3	 од.).	 Зазначені	 об’єкти	 можуть	 спричиняти	 вплив	 на
атмосферне	повітря	через	викиди:	НМЛОС,	речовини	у	вигляді	твердих	суспендованих	частинок,
азоту	оксиди	(сума	у	перерах.	на	NОx),	вуглецю	оксид,	діоксид	вуглецю,	азоту	(1)	оксид	(N2О),
метан,	заліза	оксид,	манган	діоксид.	Під	час	монтажних	робіт	можливий	тимчасовий	вплив	на
довкілля	 через	 викиди:	 заліза	 оксид,	 манган	 діоксид,	 оксиди	 азоту	 (у	 перерахунку	 на	 діоксид
азоту	 [NO	+	NO2]),	оксид	вуглецю,	речовини	у	вигляді	твердих	суспендованих	часток,	ацетон,
бутилацетат,	ксилол,	азоту	(1)	оксид	(N2О),	діоксид	вуглецю,	аміак,	сірки	діоксид,	Бенз(а)пірен.
Коротка	 характеристика	 впливів:	 •	 на	 повітряне	 середовище	 -	 вплив	 об’єкту,	 на	 атмосферне
повітря	вважається	допустимим.	Перевищень	величин	приземних	концентрацій	 з	 урахуванням
фону	 над	 нормативами	 ГДК	 не	 очікується.	 Вклад	 від	 викидів	 в	 існуючий	 стан	 атмосферного
повітря	мінімальний;	•	на	клімат	та	мікроклімат	вплив	не	очікується,	відсутні	значні	виділення
теплоти,	 інертних	 газів,	 вологи.	 Особливості	 кліматичних	 умов,	 які	 сприяють	 зростанню
інтенсивності	 впливів	 планованої	 діяльності	 на	 навколишнє	 середовище,	 відсутні;	 •	 на	 водне
середовище	–	вплив	мінімальний,	територія	майданчика	має	тверде	покриття,	організований	збір
та	відведення	атмосферних	стічних	вод	з	 території,	ймовірність	потрапляння	нафтопродуктів	 з
майданчику	до	підземних	водних	горизонтів	мінімальна.	Скидання	стічних	вод	у	водні	об’єкти	не
передбачається;	 •	 на	 ґрунти	 -	 вплив	 не	 передбачається.	 Запобігти	 забрудненню	 ґрунтів
дозволяють	заплановані	заходи.	Ділянка	має	тверде	покриття.	•	на	рослинний	та	тваринний	світ	-
прямі	та	опосередковані	загрози,	які	могли	б	сприяти	порушенню	рослинного	покриву	та	впливу
на	 флору,	 фауну	 і	 природно-заповідні	 об’єкти	 відсутні;	 на	 соціальне	 середовище	 –	 створення
нових	робочих	місць,	поповнення	бюджету	за	рахунок	сплати	податків;	навколишнє	техногенне
середовище	 –	 в	 районі	 проведення	 запланованих	 робіт,	 відсутні	 об’єкти	 техногенного
середовища,	 які	 можуть	 зазнати	 негативних	 впливів	 від	 планованої	 діяльності;	 акустичне
навантаження	 –	 рівень	 шумового	 впливу	 на	 межі	 житлової	 забудови	 дотримується	 в	 межах
норми.	 Передбаченими	 рішеннями	 потужність	 зазначених	 впливів	 мінімізована.	 На	 основі
результатів	досліджень	з	оцінки	впливу	планованої	діяльності	на	довкілля	будуть	передбачені	усі
необхідні	додаткові	захисні,	компенсаційні	 і	 інші	заходи	для	забезпечення	нормативного	стану
навколишнього	середовища	та	його	безпеки.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля	можливі	в	межах	санітарно-захисної
зони	 та	 на	 території	 та	 в	 межах	 існуючої	 земельної	 ділянки	 під	 провадження	 планованої
діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	через	відсутність	територіальної	альтернативи	2

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).



Друга	категорія

4	 Енергетичну	 промисловість	 Енергетичну	 промисловість:	 зберігання	 та	 переробка
вуглеводневої	сировини	(газу	природного,	газу	сланцевих	товщ,	газу,	розчиненого	у	нафті,	газу
центрально-басейнового	 типу,	 газу	 (метану)	 вугільних	 родовищ,	 конденсату,	 нафти,	 бітуму
нафтового,	скрапленого	газу);	поверхневе	та	підземне	зберігання	викопного	палива	чи	продуктів
їх	переробки	на	площі	500	квадратних	метрів	і	більше	або	об’ємом	(для	рідких	або	газоподібних)
15	 кубічних	 метрів	 і	 більше;	 промислове	 брикетування	 кам’яного	 і	 бурого	 вугілля;
гідроелектростанції	 на	 річках	 незалежно	 від	 потужності;	 гідроакумулюючі	 електростанції
(ГАЕС);	 вітрові	 парки,	 вітрові	 електростанції,	 що	 мають	 дві	 і	 більше	 турбіни	 або	 висота	 яких
становить	50	метрів	і	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Плановий	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту
з	ОВД	у	відповідності	 з	вимогами	статті	6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	№
2059-VIII	 від	 23	 травня	 2017	 року.	 Зокрема,	 планується	 проводити	 дослідження	 впливу	 на
повітряне,	водне,	геологічне	середовища	та	ґрунт,	а	також	соціальне	і	техногенне	середовища,
рослинний	 та	 тваринний	 світ,	 клімат,	 передбачається	 виконання	 розрахунків	 розсіювання
шкідливих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі,	 аналіз	 концентрації	 шкідливих	 речовин	 на	 межі
санітарно-захисної	зони	і	на	межі	житлової	забудови,	розрахунків	ризиків	та	рівнів	шуму.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.



Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	стаціонарними	джерелами

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Управлінням	екології	та	природних	ресурсів	Тернопільської	ОДА

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)



15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Управління	екології	та	природних	ресурсів	Тернопільської	обласної	державної	адміністрації	,
46008	м.	 Тернопіль,	 вул.	Шпитальна,	 7,	 eco_ter@eco.te.gov.ua,	 (0352)25-95-93,	 Груніна	Світлана
Олександрівна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


